

# Protokoll fra møtet i instituttstyret for Institutt for informatikk

- Dato og tid: torsdag, 20. januar 2022, kl. 13:15–15:45
- Sted: Zoom-webinar (sakene 01/22–10/22 ble strømmet åpent)

Styresaker kategoriseres som **O**-rienterings-, **D**-røftings-, eller **V**-edtaksaker. I henhold til [UiOs forretningsorden for styringsorganer](#) holdes styremøter som hovedregel for åpne dører, mens enkelte saker kan **L**-ukkes, f.eks. når de angår enkeltpersoner eller samarbeids- eller konkurranseforhold til offentlige, halvoffentlige eller private institusjoner.

## Deltakere

- [x] Stephan Oepen (instituttleder; styreleder)
- [x] Ingrid Chieh Yu (instituttleders stedfortreder; nestleder for styret)
- [x] Bjørn Taale Sandberg (eksternt styremedlem)
- [x] Dag T. Wisland (representant for fast vitenskapelig ansatte)
- [x] Viktoria Stray (representant for fast vitenskapelig ansatte)
- [x] Marianne Andresen (representant for teknisk–administrative ansatte)
- [x] Barbro Renland Nordby (representant for midlertidige ansatte)
- [x] Hjalmar Andersen (studentrepresentant)
- [x] Cornelia Drougge Vassbotn (studentrepresentant)
- [ ] Alma Leora Culén (vararepresentant for fast vitenskapelige ansatte uten stemmerett)
- [x] Lars Håkedal (vararepresentant for teknisk–administrative ansatte uten stemmerett)
- [ ] Vetle Utvik (vararepresentant for studenter uten stemmerett)
- [ ] Johanne Thunes (vararepresentant for studenter uten stemmerett)
- [x] Cecilie Mellingsæter Sundet (styresekretær uten stemmerett; referent)
- [x] Dalibor Bosnjak (instituttøkonom; observatør uten stemmerett; til saker 07/22–09/22)
- [x] Ragnhild Kobro Runde (utdanningsleder; observatør uten stemmerett; til sak 09/22)
- [x] Petter Nielsen (PhD-utvalgsleder; observatør uten stemmerett; til sak 06/22)

## 01/22 (V): Godkjenning av innkallingen og dagsorden (0:01)

### Vedtak:

Styret godkjenner innkalling og dagsorden.

## 02/22 (V): Protokoll fra styremøtet den 30. september 2021 (0:02)

### Saksdokumenter:

- [Utkast til protokoll fra styremøtet den 18. november 2021](#)

### Vedtak:

Protokollen godkjennes.

## 03/22 (V): Vurdering av styrepresentantenes habilitet (0:02)

### Vedtak:

Ingen inhabilitet ble meldt.

## 04/22 (V): IFIs valgstyre for 2022–24 (0:05)

Relevante utdrag fra [Valgreglement for Universitetet i Oslo](#):

*Fakultetsstyret oppnevner et fakultetsvalgstyre. [...] Det kan delegeres til instituttene å gjennomføre valgene. Instituttstyret oppnevner da eget valgstyre. [...] Alle valgstyrene skal som hovedregel ha én representant for hver av gruppene fast ansatte i undervisnings- og forskerstillinger (stemmerettsgruppe a, jf. § 6 nr. 1), midlertidig ansatte i undervisnings- og forskerstillinger (gruppe b), teknisk og administrativt ansatte (gruppe c), og studentene (gruppe d).*

I februar 2021 ble det oppnevnt valgstyret ved Institutt for informatikk ([sak 07/21](#)):

- Jan Tore Lønning (professor; gruppe a)
- Alexander Moltubakk Kempton (postdoktor; gruppe b)
- Kristin Skar (senioringeniør; gruppe c)
- Eirik Berg (student; gruppe d)

Representanten for midlertidige ansatte (gruppe b) må erstattes ved inngangen til 2022.

## Vedtak:

Styret oppnevner stipendiat Børge Solli Andreassen (MLS/DSB) som ny representant for midlertidige ansatte (gruppe b) i valgstyret ved Institutt for informatikk.

## 05/22 (O): Rapport fra instituttledelsen (0:15)

Instituttleder og kontorsjef [presenterte i møtet](#).

### Kommentarer

Styret tar orienteringen til etterretning. Det anbefales at teknisk-administrative støttetjenester dimensioneres i samsvar med pågående oppbemanning av den vitenskapelige staben.

## 06/22 (O): Rapport fra PhD-utvalget (0:15)

PhD-utvalgsleder Petter Nielsen [presenterte i møtet](#).

### Kommentarer

Styret tar orienteringen til etterretning.

## 07/22 (O): Regnskap 2021 (0:10)

Instituttøkonom Dalibor Bosnjak [presenterte foreløpige regnskapstall for 2021](#).

### Kommentarer

Styret tar orienteringen til etterretning.

## 08/22 (O): Langtidsprognose 2022–26 (0:30)

### Saksdokumenter

- [Prognose for 2022–26](#)
- [inntektssimulator](#)
- [ledelsesvurdering](#)

Instituttøkonom Dalibor Bosnjak [presenterte langtidsprognose for perioden 2022–26](#).

### Kommentarer

Styret tar orienteringen til etterretning.

## 09/22 (O): Undervisningsprognose for 2024 (0:20)

Utdanningsleder Ragnhild Kobro Runde [presenterte i møtet](#).

### Kommentarer

Styret tar orienteringen til etterretning og anbefaler at endelig prognose presenteres i møtet i mars.

## 10/22 (O): Videre arbeid med strategiprosess for 2023–25 (0:10)

Instituttleder og forskningsleder [presenterte i møtet](#).

### Kommentarer

Styret ønsker å følge prosessen videre og deltar gjerne på samlingene i april og juni.

## 11/22 (D, L): Justering av pågående oppbemanningsplan (0:15)

### Saksdokumenter

- [Løpende statusoversikt](#)
- [notat fra instituttleder](#)

Saken ble behandlet for lukkede dører.

Instituttleder [presenterte i møtet](#).

## Kommentarer

Styret anbefaler at instituttledelsen vurderer potensiale for langsiktig inntektsøkning. De grunnleggende spørsmål om prioritering og avveining av forskjellige stillingskategorier må drøftes videre.

## **12/22 (V, L): Instilling til opptil to faste stillinger som førsteamanuensis i *digital economy and management* (0:15)**

Saken ble behandlet for lukkede dører.

### Vedtak:

Styret anmoder fakultetet om å ansette Lena Hylving og Raissa Pershina som førsteamanuensis ved Institutt for informatikk.

## **13/22 (V, L): Instilling til fast stilling som førsteamanuensis i *software engineering* (0:05)**

Saken ble utsatt til sirkulasjonsbehandling.

## **14/22 (V, L): [Instilling til fast stilling som førstelektor i programmeringsundervisning](#) (0:05)**

Saken ble behandlet for lukkede dører.

### Vedtak:

Styret anmoder fakultetet om å ansette Odd Petter Sand som førstelektor ved Institutt for informatikk. I tilfelle han takker nei til tilbudet skal stillingen tilbys Lars Tveito.

## **15/22: Eventuelt (0:05)**

- Forslag for møtedatoer dette semesteret: 10. mars, 5. mai, 23. juni.